Revision - solutions

4:59 PM

Révision équations Nom Per

1. Frangois pense & son nombre favori. Il soustrait 9 de ce nombre et ensuite multiplie le résultat
par -2. Le produit obtenu est 10. Quel est le nombre favori de Frangois ? Y,
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2. La température au Péle Nord aujourdhui est de 9°C plus grande que le triple de la température

au Pdle hier. La température aujourdhui est de —3°C. Quelle était la température hier ?
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3. Le tiers d'un nombre, ajouté d 12, donne 50. Quel est le nombre ?
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4. Gentiane fabrique des bracelets. Elle donne demi de ses bracelets @ son amie Rose. Rose donne 5

des bracelets d son amie Myosotis et lui restent 3 bracelets. Combien de bracelets avait Gentiane

au départ ? Sk ot M nowbve  de, broaleks e benkare o OUYWJ‘I

T 5.4 Z_q 216 Vv .3 >3’5"3\/
2 2 2

5. Le jour quand Yves a commencé de travailler pour M. Leloup, celui-ci lui a dit :

«Je vais te payer 8$ par jour pour que tu arroses mon potager. En plus, je vais te payer 3$ pour

chaque rangée de légumes d'ol tu as enlevé les mauvaises herbes. >>

Ce jour-1d, Yves a regu un salaire de 41%. Combien de rangées de légumes a -t-il nettoyé ? Joit” L MWJ’N 0(}'('
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6. Le périmeétre d'un rectangle est de 26cm. La longueur de ce rectangle est de 8cm. Quelle est sa

tx Lo lorgun .
largeur ? ot K W ]/ J(g)J,;z .- 10t A6
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7. Marc posséde des cartes de hockey. Comme cadeau d'anniversaire, ses amis lui donnent encore 13

cartes. Marc remarque : <« Si je doublais le nombre de cartes que jai maintenant, jaurais 100

/
cartes. »» Combien de cartes Marc avait-il au départ ? Sq[% x A MW/L’LL oAe carde; ole M“VL G OQ/MﬂL‘
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x—15=47

Résous les équations suivantes. Montre toutes les étapes !
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